
 
 

 
 
 
 

 

Vysvetlenie Výzvy na predloženie ponuky/súťažných podkladov podľa § 48 zákona o verejnom 
obstarávaní  
 
Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., so sídlom Komenského 50, 042 48 Košice, ako osoba 
povinná postupovať podľa zákona o verejnom obstarávaní (ďalej len „Obstarávateľ“), dňa 18.10.2023 
vyhlásila v zriadenom dynamickom nákupnom systéme s názvom „Nákup vozidiel do 3,5t pre potreby 
VVS, a.s.“ vyhláseného oznámením o vyhlásení verejného obstarávania uverejnenom v Úr. vestníku 
Európskej únie pod číslom 2023/S 113 - 354739 dňa 14.06.2023 a vo Vestníku verejného obstarávania 
č. 117/2023 zo dňa 15.06.2023 pod značkou 20473 – MUT, výzvu na predkladanie ponúk č. 3 s názvom:   
 

„Nákup osobných motorových vozidiel do 3,5 t“. 
 
V lehote na predkladanie ponúk bola Obstarávateľovi doručená žiadosť o vysvetlenie Výzvy na 
predloženie ponuky/súťažných podkladov na ktoré Obstarávateľ týmto oznámením v súlade s § 48 
zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v účinnom 
znení (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje odpoveď / vysvetlenie. 
 
Otázka: 
v dokumente "Súťažne podklady" je uvedene: 
Lehota viazanosti ponúk: 31.10.2024 
- importér značky nevie garantovať danú predajnú cenu až do dátumu: 
31.10.2024 
- je možne odstúpiť "pri výhre" z cenovej ponuky - kvôli zmene cenníku 
resp. nedodania vozidla - emisie, predĺženie dodacej lehoty vozidla - 
keďže vozidla "idu do výroby" atd. ? 
 
Odpoveď: 
Viazanosť ponuky je inštitút procesný, ktorý určuje lehotu, do kedy je záujemca a uchádzač svojou 
ponukou viazaný. V tomto prípade však obstarávateľ nežiadal zabezpečiť viazanosť ponuky uchádzača 
zábezpekou. Ustanovenia v zmysle § 46 ZVO sa teda neuplatňujú. 
Ak uchádzač umiestnený na 1. mieste v poradí odmietne uzavrieť zmluvu alebo neposkytne súčinnosť 
podľa ZVO, obstarávateľ bude následne postupovať podľa § 56 ods. 9 a nasl. ZVO.  
Zároveň obstarávateľ uvádza, že po podpise zmluvy od okamihu jej účinnosti sú pre zmluvné strany 
záväzne všetky ustanovenia kúpnej zmluvy, ktorá je uvedená v Prílohe č. 2 SP. 
 
 
Otázka: 
Požiadavky na obsah ponuky: Titulný list - uchádzač si ho sám vytvorí? 
 
Odpoveď: 
Áno, titulný list si vytvorí každý záujemca sám.  
 
Otázka: 
Technická špecifikácia 
systém pripojenia pohonu 4x4 pri vozidlách 4WD / automaticky alebo 
elektronicky / NIE manuálne 



 
 

- pri verzii SUV a Pick - UP - sa prepína pohon 4x4 manuálne - keďže sú k 
dispozícii "varianty" - "sneh, terén, prives atd." - je to "KO" kritérium ak 
je to manuálne? 
 
Odpoveď: 
Formuláciou „NIE manuálne“ je obstarávateľom myslené to, že je nutné kvôli pripojeniu pohonu 4x4 
opustiť kabínu vodiča a pripojiť náhon z motorového priestoru, alebo z akéhokoľvek vonkajšieho 
priestoru vozidla ( pri nápravnici, v priestore pod blatníkmi a iné). 
Všetko čo umožňuje pripojenie pohonu 4x4 z miesta vodiča, stlačením vypínača, otočením ovládača 
umiestneného v dosahu pracoviska vodiča, pripadne použitím manuálnej druhej radiacej páky, 
rovnako umiestnenej v dosahu pracoviska vodiča, bez toho, aby musel vystúpiť z vozidla je vnímané 
obstarávateľom, ako automatické, alebo elektronické pripojenie pohonu 4x4. 
 
Otázka: 
- alebo sa tato požiadavka berie za "ideálnych podmienok" - vozidlo je 
bez privesu, v ideálnych podmienkach 
 
Odpoveď: 
Obstarávateľ tejto časti otázky nerozumie, prosíme o bližšie došpecifikovanie otázky, ak je vzhľadom 
k vyššie uvedenej odpovedi stále relevantná. 
 
*Zároveň chce obstarávateľ upozorniť na skutočnosť, že na základe vlastného interného 
prieskumu/auditu upravil dokument „Opis predmetu zákazky pre všetky časti“ aj nad rámec 
doručených žiadostí o vysvetlenie, pričom všetky vykonané zmeny sú zvýraznené žltým 
podfarbením. 
 

S pozdravom 

Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s.  


